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	TRƯỜNG QUÂN SỰ BTL THỦ ĐÔ HÀ NỘI
TRUNG TÂM GIÁO DỤC QP&AN

Số: 10/TTGDQP&AN-ĐT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Nội, ngày 26 tháng 01 năm 2024



	V/v thông báo chương trình, thời gian và công tác chuẩn bị học tập môn giáo dục QP&AN tại Trung tâm giáo dục QP&AN Trường Quân sự  Bộ Tư lệnh Thủ đô Hà Nội
	



Kính gửi: Ban Giám hiệu Trường đại học Kinh tế Quốc dân.

Căn cứ Thông tư số 05/2020/TT-BGDĐT ngày 18/3/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về ban hành Chương trình giáo dục quốc phòng và an ninh trong trường trung cấp sư phạm, cao đẳng sư phạm và cơ sở giáo dục đại học;
Căn cứ Quyết định số 2861/QĐ-BQP ngày 24/8/2021 của Bộ Quốc phòng về việc điều chỉnh, bổ sung danh sách liên kết giáo dục quốc phòng và an ninh;
Căn cứ kết quả Hội nghị liên kết giáo dục QP&AN giữa Trung tâm GDQP&AN Trường Quân sự Bộ Tư lệnh Thủ đô Hà Nội với các trường đại học, cao đẳng năm học 2023-2024;
Để khóa học thực hiện theo đúng kế hoạch, đạt kết quả cao. Trung tâm giáo dục QP&AN Trường Quân sự Bộ Tư lệnh Thủ đô Hà Nội thông báo chương trình, thời gian và công tác chuẩn bị học tập môn học giáo dục QP&AN tập trung tại Trung tâm giáo dục QP&AN Trường Quân sự Bộ Tư lệnh Thủ đô Hà Nội như sau:
I. CHƯƠNG TRÌNH, THỜI GIAN
1. Chương trình
Thực hiện theo Thông tư số 05/2020/TT-BGDĐT, ngày 18/3/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về ban hành Chương trình giáo dục quốc phòng và an ninh trong trường trung cấp sư phạm, cao đẳng sư phạm và cơ sở giáo dục đại học.
2. Thời gian
Tổng số 165 tiết (Từ ngày 19/02/2024 đến 09/3/2024)
II. CÔNG TÁC CHUẨN BỊ
A. TRUNG TÂM GIÁO DỤC QP&AN TRƯỜNG QUÂN SỰ BỘ TƯ LỆNH THỦ ĐÔ HÀ NỘI
1. Cơ sở vật chất doanh trại dùng chung (theo quy định)
2. Vận chuyển, tiếp nhận, bàn giao sinh viên tham gia môn học giáo dục QP&AN theo hiệp đồng của Trường đại học Kinh tế Quốc dân
3. Bảo đảm quân trang, đồ dùng cá nhân (cho sinh viên mượn)
- Quân phục bộ đội = 02 bộ/SV
- Áo bông = 01 cái/SV
- Vỏ chăn = 01 cái/SV
- Ruột chăn bông = 01 cái/SV
- Màn, chiếu, ba lô, gối, dây lưng (nam), mũ tai bèo mỗi loại = 1 cái/SV
- Chậu tắm, giặt = 02 bộ/1 phòng ở
- Các loại chổi vệ sinh, thùng rác, hót rác = 01 bộ/1 phòng ở
- Tài liệu học tập = 01 quyển/SV
- Ghế nhựa sử dụng trong học tập, sinh hoạt ngoài trời = 01 cái/SV
B. TRƯỜNG ĐẠI HỌC KINH TẾ QUỐC DÂN
- Triệu tập và lập danh sách sinh viên tham gia môn học giáo dục QP&AN chuyển cho Trung tâm trước thời gian học tập 10 ngày (danh sách chính xác, đầy đủ và có ký xác nhận của lãnh đạo nhà trường);
- Rà soát, đối chiếu, thống nhất với Trung tâm GDQP&AN Trường Quân sự BTL Thủ đô Hà Nội các đối tượng được miễn, tạm hoãn môn học GDQP&AN theo Thông tư số 18/2015/TTLT-BGDĐT-BLĐTBXH ngày 08 tháng 9 năm 2015 về Quy định tổ chức dạy, học và đánh giá kết quả học tập môn học GDQP&AN trong các cơ sở giáo dục nghề nghiệp, cơ sở giáo dục đại học;
- Bàn giao, tiếp nhận sinh viên tham gia môn học GDQP&AN cũng như sau khi kết thúc khóa học bảo đảm an toàn tuyệt đối;
- Phân công cán bộ, giảng viên ăn, ở cùng sinh viên để phối hợp với Trung tâm duy trì các hoạt động học tập, rèn luyện và xử lý các tình huống phát sinh trong suốt thời gian sinh viên học tập tại Trung tâm;
- Công khai danh sách sinh viên được công nhận hoàn thành chương trình và được cấp chứng chỉ trên trang Website (cổng thông tin điện tử) của nhà trường giúp Trung tâm theo Thông tư quy định.
C. ĐỐI VỚI SINH VIÊN
1. Các khoản tự chuẩn bị
- Giấy tờ tùy thân, hồ sơ có liên quan, đồ dùng tư trang cá nhân (Bảo hiểm y tế, quần áo lót, giầy, dép, bàn trải, kem đánh răng, xà phòng, dầu gội đầu, móc phơi quần áo, kim chỉ…)
- Các loại thuốc tây đặc trị theo bệnh (có chỉ định của Bác sỹ)
- Túi xách, va ly 
- Học phí
- Tiền ăn
- Tiền phụ thu
2. Các khoản phải đóng góp

- Tiền ăn: 70.000 đồng/SV/ngày x số ngày thực tế (trong đó trả nhân công nấu ăn 11.000 đồng/ngày, còn lại 59.000 đồng ăn 3 bữa/ngày) 
- Tiền phụ thu: 285.000 đồng/SV/đợt (các khoản phụ thu bao gồm: Tiền nhà ở, điện, nước sinh hoạt, tài liệu học tập, thuê giặt quần áo, chăn màn cuối khóa, thuốc quân y, đồ dùng sinh hoạt chung)
III. MỘT SỐ QUY ĐỊNH
1. Sinh viên khi về giáo dục QP&AN tại Trung tâm phải có phẩm chất đạo đức tốt, chấp hành nghiêm pháp luật Nhà nước, kỷ luật quân đội, quy định của Trung tâm (mang mặc trang phục lịch sự, đầu tóc gọn gàng, không nhuộm tóc xanh, đỏ, vàng…, không lộ hình xăm phản cảm), đủ điều kiện sức khỏe để tham gia học tập (có mẫu kê khai y tế kèm theo)
2. Chấp hành nghiêm Nội quy, Quy định của Trung tâm và Nhà trường.
3. Không mang theo và sử dụng các chất kích thích, gây nghiện, gây cháy, nổ; không tàng trữ, sử dụng vũ khí quân dụng, vũ khí thô sơ (các trường hợp cố tình vi phạm Trung tâm sẽ đình chỉ học tập và bàn giao cho Nhà trường để xử lý)
4. Không được nghỉ tranh thủ (kể cả thứ Bảy, Chủ Nhật) trong suốt thời gian học tập môn học giáo dục QP&AN (trừ trường hợp đặc biệt); không được tiếp đón thân nhân, bạn bè đến thăm; không được nhận hàng hóa, đồ ăn của gia đình và người thân gửi đến./.

	
Nơi nhận:
- Như trên;
- Ban Giám đốc;
- Lưu: VT, ĐT. N05.
	KT. GIÁM ĐỐC
PHÓ GIÁM ĐỐC
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