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THÔNG BÁO

Về việc học tập GDQP&AN cho sinh viên 

Trường Đại học Kinh tế Quốc dân bằng hình thức trực tuyến

                   
Căn cứ kế hoạch Giáo dục quốc phòng và an ninh (GDQP&AN) năm học 2021 - 2022;

Căn cứ Thông tư số 05/2020/TT-BGDĐT ngày 18 tháng 3 năm 2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Chương trình GDQP&AN trong trường trung cấp sư phạm, cao đẳng sư phạm và cơ sở giáo dục đại học;
Căn cứ Công văn số 20/DQ-CQTT ngày 07/6/2021 của Cơ quan thường trực Hội đồng GDQP&AN Trung ương về việc tổ chức dạy và học trực tuyến môn học GDQP&AN;

Căn cứ nội dung làm việc ngày 31/8/2021 giữa Trường Đại học Kinh tế Quốc dân và Trung tâm GDQP&AN Trường ĐHSP Hà Nội 2 về việc thống nhất nội dung, kế hoạch dạy, học trực tuyến môn học GDQP&AN cho sinh viên;

Trung tâm GDQP&AN Trường ĐHSP Hà Nội 2 thông báo kế hoạch và quy định tổ chức dạy và học trực tuyến môn học GDQP&AN cho sinh viên Trường Đại học Kinh tế Quốc dân như sau:

1. Thời gian học tập: từ ngày 06 tháng 9 năm 2021 đến ngày  23 tháng 9 năm 2021.

2. Hình thức tổ chức: dạy và học theo hình thức trực tuyến trên hệ thống quản lý học tập LMS của Trường ĐHSP Hà Nội 2.

3. Để bảo đảm cho việc học tập trực tuyến, sinh viên phải chuẩn bị và thực hiện nghiêm các yêu cầu sau đây:
- Sinh viên chuẩn bị đầy đủ thiết bị kết nối internet ổn định, cụ thể gồm: tối thiểu 01 thiết bị truy cập được vào link Google Meet trên hệ thống LMS; sử dụng các thiết bị như: máy tính để bàn, máy tính xách tay (laptop), máy tính bảng, điện thoại thông minh (smartphone) phải có tai nghe, microphone và webcam sử dụng được (nghe, xem và nhận được thông tin, tín hiệu âm thanh, hình ảnh trực tiếp). 

- Chọn vị trí phòng ngồi học phù hợp, độc lập (hạn chế người đi lại, đảm bảo yên tĩnh).

- Mặc trang phục lịch sự, gọn gàng, kín đáo phù hợp với văn hóa truyền thống của người Việt Nam.

- Vào phòng học trước giờ học 20 phút.

- Bật webcam và tắt micro trừ khi phát biểu được phép của giảng viên.

- Để bảo đảm yêu cầu của môn học, nghiêm cấm sinh viên ghi âm, ghi hình phát tán tài liệu, nội dung học tập dưới mọi hình thức.

4. Chi tiết lịch học, danh sách sinh viên các lớp học..., Trung tâm GDQP&AN gửi qua Email, nhóm Zalo của sinh viên và đăng tải trên cổng thông tin của Trung tâm GDQP&AN tại địa chỉ: https://cdst.hpu2.edu.vn/.
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